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Projekt BEAGLE je financovaný z programu Horizon Europe, je ambiciózní evropskou
iniciativou zaměřenou na objevování nových tržních příležitostí a budování udržitelných
hodnotových řetězců. Jeho cílem je propojit průmysl, akademickou sféru a technologická
centra, a vytvořit tak síť mezioborových odborníků, kteří společně připraví k realizaci 20
konkrétních inovačních projektů. Důraz je kladen na objevování nových trhů, tvorbu
inovací založených na reálných potřebách a konsolidaci tržních příležitostí s investičním
potenciálem. Projekt si klade za cíl zvýšit konkurenceschopnost evropského průmyslu a
podpořit udržitelný ekonomický růst. Důležitou roli v projektu BEAGLE má Svaz
chemického průmyslu ČR (SCHP ČR), který nejen zprostředkovává zapojení českých firem,
ale současně pomáhá s přenosem poznatků vědy a výzkumu do praxe. V současné době
vrcholí dvě klíčové fáze projektu

Open Call #1 – otevřená výzva pro zástupce průmyslu

První otevřená výzva projektu BEAGLE – Open Call #1 – probíhala do 28. února 2025 a zaměřila se
na získání inovačních podnětů od průmyslových aktérů. Přihlásilo se 154 zájemců z různých odvětví.
SCHP ČR se aktivně podílel na výběru těch nejzajímavějších návrhů a ve spolupráci s jejich autory
připravil 16 tzv. video-factsheetů, které představují v krátké audiovizuální formě vybrané inovativní
nápady pro další rozvoj ve spolupráci s výzkumnými institucemi.

Open Call #2 – otevřená výzva akademikům

Na Open Call #1 navazuje Open Call #2, který probíhá od 1. května do 7. července 2025. Tentokrát
je výzva určena pro minimálně 120 výzkumníků z akademického sektoru. Jejich úkolem je navrhnout
konkrétní řešení na základě výzev formulovaných v první fázi a navázat spolupráci s průmyslovými
partnery. Cílem této fáze je urychlit transfer znalostí do praxe, podpořit týmovou spolupráci, zajistit
přístup k mentoringu a zvýšit viditelnost a realizovatelnost nejlepších návrhů.

Start přihlášek: 1. 5. 2025
Uzávěrka přihlášek: 7. 7. 2025 (do 17:00 CET)
Úvodní workshop pro přihlášené: září 2025
Jak se přihlásit? Přes platformu F6S, vyplnit registrační formulář a zvolit si danou oblast.
Dokumenty a podmínky najdete na webu BEAGLE:
https://projectbeagle.eu/open-call/open-call-2/ na webu projektu BEAGLE.

Význam projektu BEAGLE pro český chemický průmysl

Díky zapojení SCHP ČR mají české firmy v oblasti chemie možnost výrazně ovlivnit směřování
evropských inovačních strategií. Projekt BEAGLE jim otevírá nové příležitosti v oblastech jako jsou
obnovitelné zdroje energie nebo konverze odpadního CO2. Přímé zapojení do projektových týmů
zároveň umožňuje českým aktérům získat přístup k evropské výzkumné infrastruktuře a navázat
dlouhodobá partnerství napříč Evropou.

Kontakt pro další informace: Ivan Souček, Ivo Stanček - SCHP ČR
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